



KAPUVÁRI POLGÁRMESTERI HIVATAL
JEGYZŐJE

TITK/86-11/2022.

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS
a 2022. évi népszámlálással kapcsolatban

A 2021. évi népszámlálásról szóló 2018. évi CI. törvény szerint a Magyarország területén 2022. október 1-jén 0 órakor fennálló állapot alapulvételével a természetes személyekről és a lakásokról nép- és lakásszámlálást kell tartani.

Az adatszolgáltatás - az egészségi állapotra, a fogyatékosagra, a vallásra, az anyanyelvre és a nemzetiségre vonatkozó adatkörök kivételével - **kötelező**.

Az adatszolgáltatók kötelesek a népszámlálás körébe tartozó adatokat a valóságnak megfelelően megadni.

A népszámlálás 2022. október 1. és november 28. között kerül végrehajtásra, amely három időszakra tagolódik:

1. időszak: **2022. október 1. és 2022. október 16. között az internetes önkitöltési időszakban** az adatszolgáltatók kizárólag interneten keresztül, önállóan tölthetik ki a népszámlálási kérdőíveket;
2. időszak: **2022. október 17. és 2022. november 20. között zajlik a számlálóbiztosi terepmunka.** Ebben az időszakban az adatszolgáltatás már csak a számlálóbiztosok közreműködésével, személyes interjúk által teljesíthető;
3. időszak: **2022. november 21. és 2022. november 28. között kerül sor a pótösszeírási időszakra.** Ebben az időszakban már csak azon személyek összeírására kerülhet sor, akik a számlálóbiztosok általi interjú keretében sem teljesítették adatszolgáltatási kötelezettségüket. Ekkor az összeírásból kimaradt személyeknek kell jelentkezniük a helyi népszámlálási felelősnel (jegyzőnél), akinek gondoskodnia kell ezen személyek összeírásáról is.

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) 2022. szeptember 30-ig felkérőlevélben tájékoztatja a lakosságot az adatszolgáltatási kötelezettségről. E levél fogja tartalmazni a népszámlálással kapcsolatos legfontosabb információkat, az adatszolgáltatási kötelezettségről szóló tájékoztatást, a válaszadás módjának lehetőségeit, valamint az internetes önkitöltéshez szükséges belépési azonosítót.

A felkérőlevél csak címet fog tartalmazni, ezért a sikeres kézbesítés érdekében elengedhetetlen, hogy a lakosság a házsámokat jól látható módon tüntesse fel!

Kérem a Tisztelt lakosság segítő együttműködését, hogy a népszámlálás Kapuvár városban a jogszabályban előírtaknak megfelelően, határidőben megvalósulhasson.

Kapuvár, 2022. augusztus 8.

Tisztelettel



Borsodi Tamás
címzetes főjegyző